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Kisapostag Község Önkormányzat Képviselő-testülete 2016. 
február 29-én (hétfőn) 16:30 órai kezdettel nyílt ülést tartott, 
melyen a következő napirendi pontokat tárgyaltuk:

I.) Telephelyvásárlás és ügyvédi megbízás ügye 
Kisapostag Község Önkormányzata Képviselő-testülete a kisapos-
tagi 1002/3 hrsz-ú 6115 m2 nagyságú ingatlant megvásárolja. 
Az ingatlan vételára bruttó 8.500.000 Ft, melyet az eladó részé-
re az Önkormányzat a szerződés aláírását követő 30 napon belül  
fizet ki. A Képviselő-testület az ingatlanvásárlás fedezetét a va-
gyongazdálkodási szakfeladat terhére biztosítja. Az ingatlant az 
Önkormányzat per-, teher- és igénymentesen vásárolja meg, az 
ingatlan birtokba adására legkésőbb a szerződés aláírását követő 
30 napon belül kerül sor. Ezen időpontig az esetleges magán köz-
művezetékeket, illetve mérőórákat az eladó köteles az adásvétel  
tárgyát képező ingatlanról áthelyezni. A Képviselő-testület felhatal-
mazza a polgármestert a fenti feltételeket tartalmazó megállapo-
dás aláírására, valamint arra, hogy az ingatlan-nyilvántartásban az 
ingatlan tulajdonjogának bejegyzése érdekében intézkedjen. 

A testület egyhangúan támogatta a javaslatot.

II.) Pályázati tájékoztató 
a) energetikai felújítás 
A Vidékfejlesztési program keretében pályázatot nyújthatunk be  
hivatalunk és a régi óvoda épületének energetikai felújítására. A 
pályázat benyújtásához szükséges adatok begyűjtését követően 
rendkívüli ülésen döntünk a pályázat benyújtásáról. A testület egy-
hangúan támogatta a javaslatot.
b) kerékpárút építés
A Területi Operációs Programban (TOP) kiírásra került kerékpáros 
forgalmi út kialakításának a lehetősége. A rendelkezésre álló ada-
tok alapján beadjuk pályázatunkat az út megépítésére. Az előzetes 
tanulmányokhoz szükséges anyagi forrást az önkormányzat bizto-
sítja. A testület egyhangúan támogatta a javaslatot.
c) csapadékvíz elvezetés
A Területi Operációs Programban (TOP) kiírásra került csapadék-
víz elvezetés kialakításának a lehetősége. Az előzetesen készült  
tervek felülvizsgálatát követően, minimális változtatásokkal a pá-
lyázat benyújtásáról döntött testületünk. A szükséges anyagi  
forrást önkormányzatunk biztosítja. A testület egyhangúan támo-
gatta a javaslatot.

III.) SZMSZ módosítás 
A Magyar Közlöny 209. számában kihirdetésre került a kormány-
zati funkciók, államháztartási szakfeladatok és szakágazatok  
osztályozási rendjéről szóló 68/2013.(XII.29.) NGM rendelet mó-
dosításáról szóló 44/2015.(XII.30.) NGM rendelet. A változások 
2016. január 1-jétől léptek hatályba, az ezzel kapcsolatos módo-
sítási kérelmeket 2016. március 9-ig kell legkésőbb benyújtani a 
Magyar Államkincstárhoz. A szakfeladat rend a Szervezeti Műkö-
dési Szabályzat (SZMSZ) függeléke, így a leírt változásokkal java-
soltam kiegészíteni az önkormányzat SZMSZ-ét: 
Kikerült: 107054 Családsegítés
Bele került:  096015 Gyermekétkeztetés közművelődési intéz-

ményben; 

Kisapostagi A kisapostagi önkormányzat lapja
2016. február

Folytatás a 2. oldalon

Testületi ülésen történt
1848. március 15-én hazánkba is be-
köszöntött a „Népek tavasza”, virágba 
borítva a szabadság eszméjét. Ezen a 
napon az emberek kezükbe vették sor-
suk irányítását, ekkor váltak a magya-
rok igazi, a szó mai értelmében vett 
nemzetté.

Kisapostag Község Önkormányzata 
meghívja önt és kedves családját a forradalom és szabad-
ságharc emlékére rendezett ünnepségre.

Találkozzunk 2015. március 15-én  
17 órakor a Kultúrteremben!

Ünnepi műsorunk a Kultúrteremben kezdődik, ahol a kö-
szöntőt követően az iskolások előadását láthatják. Ezután 
fáklyás felvonulást szervezünk, amelynek végállomása a  
Petőfi szobor. Itt a Nőegylet előadása és a Nemzetőrség-
gel közös koszorúzás után a Szózat eléneklésével zárjuk ün-
nepségünket.

Mindenkit szeretettel hívunk és várunk, hogy közösen 
hajtsunk fejet történelmünk hősei előtt!

MEGHÍVÓ

Nonap
alkalmából 
szeretettel köszöntjük  
Kisapostag község  
hölgyeit,  
lányait,  
asszonyait, 
az Önkormányzat  
és a hivatal nevében 

Nagy Attila polgármester 
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104037 Intézményen kívüli étkeztetés, 
082044 Könyvtári szolgáltatások
A testület egyhangúan támogatta a javaslatot.

IV.) Óvodai SZMSZ jóváhagyása fenntartó részéről 
Kisapostag Község Önkormányzata Képviselő-testülete a fenn-
tartásában működő Kisapostagi Mosolykert Óvoda felülvizsgált  
Szervezeti és Működési Szabályzatát megismerte és egyhangúan 
elfogadta.

V.) Klímabeszerzés
Kisapostag Község Önkormányzata 2015. november 30-i ülésén 
az Orvosi Rendelőért Alapítvánnyal kötött megállapodást klímabe-
szerzés ügyében, 200.000 Ft erejéig. Az Alapítvány jelzése alapján 
ez az összeg nem nyújt fedezetet a berendezés beszerzésére, ezért 
kértem, hogy a csatolt árajánlat szerint módosítsuk a megállapo-
dást. A testület egyhangúan támogatta a javaslatot.

VI.) „Lakópark” létesítés ügye és ügyvédi megbízás 
Kisapostag Község Önkormányzata a 2016. évi költségvetés ter-
vezésekor, illetve elfogadásakor úgy döntött, hogy kiadást tervez  
telekvásárlásra egy kialakítandó lakópark céljából.

Amennyiben Testületünk a településfejlesztési eljárást véghez-
viszi, akkor ehhez ügyvédi közreműködésre van szükség. Erre a  
feladatra javasoltam felkérni dr. Bozsitsné dr. Pető Erzsébetet, aki-
vel korábban is együttműködött önkormányzatunk ingatlanjogi  
témákban. A testület egyhangúan támogatta a javaslatot.

VII.) Települési rendezvénynaptár
A képviselő-testület elfogadta a rendezvénynaptárt, amit lapunk 2. 
oldalán olvashatnak.

VIII.) Egyebek
Modern közvilágítás kipróbálására kapott lehetőséget önkormány-
zatunk. A Petőfi utcán a Táncsics utcától a Deák utcáig tartó  
szakaszon közel 500 méter hosszon új fényforrásokat fogunk fel-
szereltetni minden villanyoszlopra. Kérjük a lakosság segítségét és 
véleményét, hogy a felszerelést követően milyennek ítélik meg a  
világítás minőségét! 

Előre láthatóan március közepétől április köze péig tart a próba 
időszak. Ezt követően telefonon, vagy személyesen  a hivatalban 
mondják el véleményüket, mert fontos számunk ra a felelősségtel-
jes döntés érdekében! Előre is köszönöm segítségüket!

Nagy Attila polgármester

Testületi ülésen történt
Folytatás az 1. oldalról

Kisapostag  
programok tervezete, 2016.
Március 15.  Koszorúzás és ünnepi műsor  

a Petőfi szobornál
Április 8. Kulturális rendezvény - Költészet napja
Május 28. Gyereknap
Május 29. Hősök Emléknapja Koszorúzás  

az emlékműveknél és a temetőben
Június 4.  Falunap, Dalos Találkozó,  
Július 9.  Repülőnap
Augusztus 13.  Nemzeti vágta, Halászléfőző verseny
Szeptember 24.  Szüreti felvonulás és bál
Október 6.  Aradi vértanúk emléknapja
Október 23.  Ünnepség, megemlékezés
November 11.   Márton napi rendezvény
November 26.  Adventi készülődés
December 17.  Falukarácsony

Néhány gondolat
Néhány gondolat a szelektív hulladékgyűjtésről és a zöld-
hulladék hasznosításáról, eltüntetéséről

Kedves Kisapostagiak!
Egyrészről szerencsésnek mondhatjuk magunkat, hiszen te-
lepülésünkön most már 2 éve működik a szelektív hulla-
dékgyűjtés. Egyre többen megbarátkoznak a módszerrel és 
látják  fontosságát! Előfordulnak kisebb problémák és néha 
az információk sem jutnak időben a lakókhoz. Valamikor 
szemetes zsákot nem hagynak a helyszínen, de előfordult 
olyan eset is, amikor a teli zsákokat nem szállították el az in-
gatlanok elől. Néha a kommunális hulladékot sem szállít-
ják el időben. Ezekben az esetekben sok ingatlantulajdonos 
a polgármesteri hivatalt keresi fel a problémájával. Higgyék 
el, szívesen segítünk mindenben, amiben lehetséges, de  
javaslom,  hogy első körben a szolgáltatóval vegyék fel a kap-
csolatot, mert ők tudnak választ adni kérdéseikre!

Aki az elszállított zsákok helyett nem kapott másikat, hívja 
bátran a 0625 506 580-as telefonszámon munkatársunkat. 
Ígérem, másnapra dobunk be üres zacskót a postaládájába! 
Az ingatlanoknál hagyott szemetet, szelektív hulladékot, lo-
mokat sem elszállítani, sem tárolni nem tudjuk! Így kérem, 
hívják a DUNANETT NKft. ügyfélszolgálatát a 06-25-436-
535, 06-25-436-877 telefonszámok valamelyikén.

Fontos megemlítenem a zöld hulladék hasznosítását! 
Több lakótársunk szemében a zöld WC csésze és a zöld mű-
anyagvödör is zöld hulladék, mert a komposztáló gödrünk-
be került! Ennek szellemében felhívom a figyelmüket, hogy a 
komposztáló gödörbe csak levágott füvet és könnyen bomló 
növényi hulladékot tegyenek! A fenyőfa is zöld, de legalább 
15 év kell a lebomlásához, ha egyben a komposzt közé tesz-
szük! Kérem önöket, hogy az ilyen jellegű fa hulladékot a 
komposztálóval szemben található égető helyhez szívesked-
jenek rakni! Itt is lehet sok érdekes égetésre szánt dologgal 
találkozni! Többek között televízióval, fajansszal, cseréppel, 
drótkerítéssel és járólappal! Érdemes megnézni! Felhívom a 
figyelmüket, hogy nem sikerült elégetnünk egyiket sem! Az 
önök pénzéből és adóforintjaikból lesz elszállítva, amely ösz-
szeg esetleg a pályázatoknál és a kátyúzásnál is jól jönne!

A március hónapra ígért szelektív hulladék szállítási idő-
pont 2016. március 9. szerda! A hónap harmadik péntek-
jén, március 18-án nem lesz szállítás!

Lomtalanítás a jelenlegi információk alapján április 1-e 
után rendelhető! Ugyanúgy, ahogy a tavalyi évben, a szol-
gáltató évente egyszer - az ügyfélszolgálatnál leegyezte-
tett időpontban - az ingatlan elé kihelyezett lomokat ingyen  
elszállítja. 

Nagy Attila
polgármester

FELHÍVáS!
Egy elveszett karóra várja gazdáját
Február 12-én (pénteken) egy férfi karórát találtak a felnőtt 
játszótéren. Várjuk a tulajdonos jelentkezését hivatalunk-
ban. Érdeklődni a 06-25-506-580-as telefonszámon lehet.
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TéLTEMETő éS FArSANGI MuLATSáG
A farsang a Karácsonyi ünnepkör végétől, vízkereszttől (január 
6.), hamvazó szerdáig tartó ünnepkör, mely a húsvétot meg-
előző 40 napos böjt előtti időszak. Számtalan népszokás kö-
tődik hozzá, de mindegyikre jellemző a féktelen mulatozás, 
bálok  szervezése, lakodalmak.

Utolsó napjainak jelentőségét mutatja, hogy mindegyik nap 
külön nevet kapott: farsangvasárnap, farsanghétfő, húsha-
gyókedd, hamvazószerda. Viszont a hamvazó szerdát köve-
tő csütörtök, még nem böjti nap, hiszen akkor fogyasztották 
el a farsangi maradékot: „Inkább a has fakadjon, mint az étel 
megmaradjon” – szállóige eredete szerint. Ez volt a torkos, 
vagy zabáló csütörtök.

A következő naptól nem ettek az emberek húst és zsíros sza-
lonnát, sonkát, kolbászt, egészen húsvét vasárnapjáig. Eb-
ben a negyven napban az egyház azért írta elő a böjtöt, hogy 
az emberek megtisztult testtel és lélekkel várhassák az ünne-
pet, a feltámadást. Az egyház először nem nézte jó szemmel 
a farsangi szokások megjelenését, mert az ördögök ünnepé-
nek tartotta.

Ősi hiedelem hívta életre a farsanghoz kapcsolódó zajos 
mulatságokat. Azt hitték az emberek, hogy a Nap a tél utol-
só napjaiban legyengül és a gonosz szellemek életre kelnek. 
Vigalommal, alakoskodással, boszorkánybábú elégetésével, 
vagy vízbe dobásával akarták elűzni a telet. A magyar farsan-
gi népszokások a középkorban honosodtak meg.

A farsang jellegzetes étele a fánk, melynek mágikus erőt  
tulajdonítottak: Pl. „a vihar ne vigye le a háztetőt”.

Sok helyen a telet jelképező szalmabábú elégetésével vettek 
búcsút a hosszú téltől.

Szokás, hogy a tél és a tavasz küzdelmét jelmezekbe bújt 
emberek játszották el; természetesen a tavasz lett a győztes és 
a tél „szégyenében” elbujdokolt.

Szerte az országban maszkosok pl. „dőrejárás”, állatalakos-
kodók riogatták az embereket, pl. Mohácson a busók lisztet 
szórnak a járókelőkre, tollat kavarnak a lányok hajába, hamu-
val kenik be az arcokat.

Ördögfarsangolás, farsangi lakodalmas, farsangi halottas, 
betyárlakodalmas, mind a féktelen mulatozás része. Asszony-
farsangon az asszonyok férfiruhába bújtak és férfi módra mu-
latoztak reggelig.

Európa-szerte elterjedt dramatikus játék a Cibere és Konc ki-
rály küzdelmét megjelenítő előadás, melyben Cibere a böjtöt  
jeleníti meg, és párviadalok során legyőzi a féktelen zabálás-
ban elnehezült Konc királyt. 

Méltán híres a velencei karnevál és a riói karnevál, de olyan, 
egyes országokat jellemző mókák is vannak, mint pl. Angliá-
ban a palacsintás versenyfutás és tömegfutball.

KISAPOSTAGI KRÓNIKA
Alapító: Kisapostag Község Önkormányzata, 2010. 

Lapnyilvántartási szám: KÖH 163/1069/2/2010 
OSZK ISSN 2062-5421

Kiadó: Polgármesteri Hivatal, Kisapostag 
A kiadásért felelős: dr. Horváth Zsolt jegyző

Szerkesztő: Koczka Katalin – e-levélcíme: koczka.kata04@gmail.com  
Készült 550 példányban, 2016. március 7-én
Nyomda: Text Nyomdaipari Kft. Dunaújváros  

A sokszorosításért felelős: Knyihár Lajos ügyvezető
Megrendelés száma: 2/KisapKr/2016.
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A február mindig izgalmas egy iskola életében. Szinte az egyik  
legjobban várt program a farsang. Tanulóink már hetekkel előtte ter-
vezgetik ,kinek a bőrébe bújjanak egy délutánra! Van, akit a tombola 
izgalma vonz, van, akit a tánc, másokat pedig a tréfás játékok. ebben 
a tanévben már délelőtt elkezdődtek a mókás népi játékok. A gye-
rekek hirtelen hangos zajra, kurjongatásra lettek figyelmesek, majd 
egy csapat jelmezbe öltözött óvodás bukkant fel az ajtóban. Télűző-
be jöttek hozzánk, izgalmas próbákra hívtak ki bennünket. Nagyon 
jól éreztük együtt magunkat! Verseléssel, közös tánccal zártuk a dél-
előttöt. Délután háromra már mindenki beöltözött, és este hétig ze-
nével, jókedvvel telt meg az iskola.

 Februári hagyományainkhoz azért komolyabb program is tartozik. 
Idén a szökőév miatt ugyan egy napot csúszott, de nem maradhatott 
el a „Mátyás napi mesemondó” versenyünk. A baracsi iskolások ven-
dégségével rendkívül jó meséket hallgathattunk meg ismét. Iskolán-
kat Farkas Boglárka, Kulik Dóra (2. hely), Sós Brigitta (3. hely) és Sós 
Benedek (1. hely) képviselte ragyogó eredményekkel. 

Ebben az időszakban a testnevelés órák egy részét az uszodában 
töltjük, mindenki nagy örömére. az úszásoktatás mellett jut idő pan-
csolásra is. 

ISKoLáNK éLETébőL Horgászaink is báloztak
Nagy sikerű, teltházas horgászbált rendezett a kisapostagi 
Duna Sport Egyesület Horgász szakosztálya a Községháza  
Kultúrtermében. A szakosztály elnökével, Kapuczin Lajossal 
beszélgettünk a bálról és a szakosztály terveiről. 
- Remek hangulatú bálunk volt, amelynek fénypontja a ha-

lászlé elfogyasztása volt. Kivétel nélkül mindenki úgy ítélte 
meg, hogy nagyon finom volt az Áron Árpád, horgász szak-
osztályunk tagja által főzött hallé. Hajnalig tartott az élőze-
nés mulatság, melyen fő támogatóink is részt vettek: Nagy 
Attila polgármester, Hutás Ferenc (Iduman Kft.), valamint 
Lang Erika és Hurtony Attila (Yacht Kikötő). Köszönjük a tá-
mogatást. Sokak kérésére és a sikerre való tekintettel jövőre 
újra várjuk minden kedves bálozónkat, szakosztályunk tag-
jait, támogatóinkat, érdeklődőket hagyományos horgászbá-
lunkba. 

- Ami a szakosztály tevékenységi köréhez kapcsolódó tervein-
ket illeti, a horgászat mellett az élővízhez kötődő vizisport és 
a viziturizmus területet kívánjuk elsősorban fejleszteni. 

 Ennek keretében a yachtkikötő területén egy zárható kajak-  
és kenutárolót építünk, amely a tervek szerint március-    
áprilisban már el is készül. A vázszerkezet már kész van, az 
alap elkészítése van hátra. Ezúton is kérjük, hogy ha vala-
ki az alap betonozásához - akár az anyagok beszerzésé-
hez, akár saját munkájával a megvalósításhoz – hozzá tud  
járulni, segítse terveink megvalósulását! Továbbá pályáza-
tot szeretnénk beadni hajóvásárlásra és egy öltözőkonténer 
beszerzéséhez is. Kajak és kenu sportágban tanfolyamokat 
szervezünk, ahol a különböző korosztályba tartozó érdek-
lődők Vizi Gábor edző irányítása mellett sajátíthatják el az 
evezés tudományát. Várjuk jelentkezésüket!

-KK-

Stratégiai megbeszélés a Nőegylet 2016.évi tevékeny-
ségéről, egy kellemesen eltöltött este keretében. Komoly  
elhatározások, jókedv, móka, kacagás. Minden tagunk 
meglepetés harapnivalóval jött, igazi finomságokkal  
kedveskedtünk egymásnak. Mi így készülünk a közös mun-
kára, várjuk a tavaszt, és természetesen várunk közénk 
mindenkit, aki szeretne bekapcsolódni a közös munkába.
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TéLTEMETő KISAPoSTAGoN
Hagyományosan farsang farkán, idén immár hetedik alkalommal 
rendeztük meg a Magyarok Szövetsége kezdeményezésére felele-
venített télűző népszokást.

A nap a Duna SE Szpartakiád versenyszámaival kezdődött. 
A Halászkert Kocsmában kártyacsata és sakkverseny, a Kultúr-
teremben asztaltenisz bajnokság zajlott. A pirosfogó győztese 
Kurucz Tamás lett, második helyen Rideg Attila, harmadik he-
lyen Szatmári Tamás és negyedik helyen Bozó Krisztián végzett. 
A sakkban Schmidt Zoltán mérkőzött meg Knápik Csabával, s 
előbbi versenyző győzelmével zárult a játszma.  Az asztalteniszben 
első helyezett lett Van Den Meersschaut Pál, második Szatmá-
ri Tamás, harmadik Szabó Ádám, a negyedik pedig Antal Imre.

Délután 1 órától folytatódtak a versenyszámok, ezúttal gaszt-
ronómiai síkon. A versenyzők forralt bort és ínycsiklandozó pogá-
csákat készítettek. 

A pogácsasütő verseny dobogósai: I. helyezett Berecz Gábor 
a zsűri által „isteninek” értékelt libatöpörtyűs pogácsájával. A 
II. helyezést a Magyarok Szövetsége által nevezett túrós-sajtos  
pogácsa nyerte el. III. helyen végzett Áron Józsefné, a sajtos  
pogácsájával. Továbbá Bokor Tamás pocsai tepertős pogácsá-
val, Veres-Kovács Helga sajtos tekerccsel és Nagyné Joó Ilona 
kolbásszal- sonkával töltött tekerccsel nevezett; ők mindannyian 
IV. helyezésben részesültek.

A forraltborfőző-versenyben Berecz Gábor lett a nyertes, és 
Nagy Attila került a dobogó második fokára.

A versenyekkel párhuzamosan gyermekfoglalkozás zajlott a 
Kultúrteremben. A foglalkozás alkalmával minden gyerek, aki-
nek elkészült az álarca, csokoládé-jutalomban részesült, amely a  
Magyarok Szövetségének ajándéka volt.

Az eredményhirdetést követően a résztvevők összesereglettek a 
Községháza előtt, ahonnan Stermeczki András lelkész áldásával 
indult útnak a kiszebábot kísérő menet a Duna-partra, útközben 
hangos dudálással, dobolással, szirénázással.

A Régi Kikötő területén gyújtottuk meg a máglyát, rajta  
elégettük a kiszebábut, és közösen kántáltuk a tél elűzését szolgá-
ló mondókát. Ezt követően frissen főtt virslivel és meleg teával, ill. 
forralt borral vendégelték meg a segítők a résztvevőket.

Köszönetnyilvánítás:
Köszönjük a versenyzőknek a részvételt, a zsűrinek: Lang 
Erikának,  Márkli Jánosnak és Vajda Zoltánnak a munkáját, a  
Polgárőrségnek a helyszín és a menet biztosítását, a Nőegyletnek 
a szalmabábu elkészítését! Köszönjük a fiataloknak: ifj. Héring 
Zoltánnak és Bozó Bencének, hogy segítettek riogatni a telet; to-
vábbá Nagy Károlynak, Farkas Kálmánnak, Agárdi Györgynek 

és Szilágyi Lajosnak, hogy a Régi Kikötőnél megszervezték és le-
bonyolították a vendéglátást! Köszönjük Thuróczy Ritának, hogy 
elvállalta a tűzgyújtást követő kántálás vezénylését! Köszönjük, 
nagy segítség volt, hogy az óvodavezető, Tóth Judit eszközökkel 
támogatta és levezette a gyermekfoglalkozást, valamint a Ma-
gyarok Szövetségének a csokoládé-felajánlást! 

Köszönjük Tábori Csabának, hogy időt szakított a művészi pla-
kát elkészítésére, és szívből köszönjük Stermeczki Andrásnak a 
lelkészi áldást! Köszönjük a Duna Sport Egyesületnek, hogy to-
vábbi programokkal gazdagította ezt a nagyszerű napot! És vé-
gül, de nem utolsósorban köszönjük mindenkinek, aki eljött, hogy 
részese legyen a téltemető mulatságnak!

Farkas Cintia
„Köszönjük Polgármester úrnak és az Önkormányzatnak, hogy a 
kezdetektől fogva támogatják, hogy ez a közösségformáló ren-
dezvény megvalósulhasson. Jövőre ismét sok szeretettel várunk 
mindenkit!”

Magyarok Szövetsége

Áldott húsvéti ünnepet 
kíván Kisapostag lakosainak  

az Önkormányzat nevében 
Nagy Attila  
polgármester


